
STOP  
HLEDÁNÍ

žilní potíže
těžké a unavené nohy
mravenčení v kůži nohou
hemoroidy

Zmírňuje příznaky žilní nedostatečnosti již do 2 týdnů

www.prozdravezily.cz

Posiluje  
žilní stěnu

Snižuje  
otoky

Zlepšuje krevní  
oběh v nohou

Snižuje napětí, mravenčení 
a svědění v nohou

OBSAHUJE OXERUTINY

Zkrácená informace o přípravku: 
Venoruton 300 mg tvrdé tobolky, Venoruton Forte 500 mg tablety
Farmakoterapeutická skupina: vazoprotektivum Složení: jedna tobolka Venorutonu obsahuje 300 mg oxerutinum (O-beta-hydroxyethyl-rutosid). Jedna tableta Venorutonu Forte obsahuje 500 mg oxerutinum (O-beta-hydroxyethyl-rutosid).  
Indikace: Venoruton 300 mg: úleva od otoků a souvisejících příznaků chronické žilní insuficience, jako jsou unavené, těžké, oteklé a bolestivé nohy, křeče, parestézie a neklidné nohy. Úleva od symptomů u hemoroidů, Lymfedém a diabetická 
retinopatie. Venoruton Forte 500 mg: úleva od otoků a souvisejících příznaků chronické žilní insuficience, jako jsou unavené, těžké, oteklé a bolestivé nohy, křeče, parestézie a neklidné nohy. Úleva od symptomů u hemoroidů, lymfedém. Dávkování 
a způsob podání: Venoruton 300 mg: Chronická žilní insuficience a její komplikace: 1 tobolka 3x denně. Ke zmírnění příznaků dochází obvykle během 2 týdnů. Hemoroidy: 1 tobolka 3x denně až po dobu 3 týdnů. Lymfedém: 5 tobolek 2x 
denně. Diabetická retinopatie: 4 tobolky 2x denně. Venoruton Forte 500 mg: Chronická žilní insuficience a její komplikace: 1 tableta 2 x denně. Ke zmírnění příznaků dochází obvykle během 2 týdnů. Hemoroidy: 1 tableta 2x denně až po 
dobu 3 týdnů. Lymfedém: doporučená dávka je 3 tablety 2x denně. U obou léčivých přípravků by se mělo pokračovat ve stejném dávkování do odeznění příznaků, ne však déle než 3 měsíce. Po této době musí být léčba přehodnocena. Způsob 
podání: užívat během jídla a zapíjet trochou tekutiny. Dávkování u zvláštních populací: Pacienti s poruchou funkce srdce, ledvin nebo jater-pacienti s edémy dolních končetin v důsledku onemocnění srdce, ledvin nebo jater by neměli přípravek 
Venoruton, Venoruton Forte užívat. Pedatrická populace: podávání přípravku Venoruton, Venoruton Forte u této věkové skupiny nedoporučuje (viz bod 4.4). Kontraindikace: Hypersenzitivita na léčivou látku nebo na kteroukoli pomocnou látku 
uvedenou v bodě 6.1 tohoto přípravku. Upozornění: Pacienti, kteří trpí otoky dolních končetin kvůli onemocnění srdce, ledvin nebo jater, by neměli Venoruton, Venoruton Forte užívat, jeho účinek v těchto indikacích nebyl prokázán. Bezpečnost 
a účinnost přípravku Venoruton, Venoruton Forte nebyla u dětí stanovena, a proto se podávání přípravku u této věkové skupiny nedoporučuje (viz bod 4.2). Interakce: Nebyly hlášeny žádné lékové interakce. Oxerutin nevykazoval žádnou interakci 
s antikoagulancii warfarinového typu. Těhotenství a kojení: doporučuje se, aby nebyl Venoruton, Venoruton Forte podáván v 1. trimestru gravidity. Ženám od 4. měsíce těhotenství a ženám v období kojení je možné Venoruton, Venoruton Forte 
podávat, avšak jenom v případech, je-li to nezbytně indikováno. Kojící ženy by neměly Venoruton, Venoruton Forte užívat, s vyjímkou případů, kdy lékař posoudí tuto léčbu za zcela nezbytnou. Hlavní nežádoucí 
účinky: Venoruton, Venoruton Forte může v ojedinělých případech způsobit gastrointestinální nežádoucí účinky nebo kožní reakce, jako jsou poruchy gastrointestinálního traktu, nadýmání, průjem, bolest břicha, 
žaludeční diskomfort, dyspepsii, vyrážku, pruritus nebo kopřivku. Zvláštní opatření pro uchovávání: Venoruton 300 mg uchovávejte při teplotě do 25 °C, v původním obalu, aby byl přípravek chráněn před 
vlhkostí. Venoruton Forte nevyžaduje žádné zvláštní podmínky uchovávání. Balení na trhu: Venoruton 300 mg: 50 tobolek; Venoruton Forte: 60 tablet. Registrační číslo: Venoruton 300 mg: 85/514/70-C; 
Venoruton Forte: 85/244/95-C Datum poslední revize textu: 24.9.2020 Držitel rozhodnutí o registraci: STADA Arzneimittel AG, Stadastrasse 2-18, 61118 Bad Vilbel, Německo
Před předepsáním přípravku se seznamte s úplným souhrnem údajů o přípravku. Přípravek Venoruton 300 mg a Venoruton Forte není vázán na lékařský předpis a není hrazen z prostředků 
veřejného zdravotního pojištění. 
Zastoupení v ČR: STADA PHARMA CZ s.r.o., Siemensova 2717/4, 150 00 Praha 5 – Stodůlky, Tel: +420 257 888 111, www.stada-pharma.cz
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